

C3 灵修
C3 心对心

不见一人，
只见耶稣！



【C3心对心】06不见一人， 只见耶稣！

「彼得对耶稣说：『主啊，我们在这里真好！你若愿意，我就在这里搭三座棚：一座为你，一座为摩西，一座为以利亚。』说话之间，忽然有一朵光明的云彩遮盖他们，且有声音从云彩里出来说：『这是我的爱子，我所喜悦的，你们要听他！……他们举目不见一人，只见耶稣在那里。』」（太十七4-5）

1. 「不见一人， 只见耶稣。」：在属灵的道路上我们只能一直举目望天，不能看自己、不能看别人、不能东张西望、更不能低头看属地的。看别人就被伴跌，看自己就软弱，「不见一人， 只见耶稣。」

2.摩西代表律法，以利亚代表先知：摩西与以利亚都是神的仆人，他们靠神行过许多重大的圣工，他们只是神的「仆人」。然而，耶稣是神所喜悦的「儿子」，是三位一体唯一的真神，祂就是神。

3.高举仆人过于耶稣吗？在教会生活中，会不会我们也高举一些神所重用的仆人过于神？我们的眼光会不会定睛在这些大有能力、大有恩赐、大有爱心的神的仆人身，过于在主耶稣的身上？



希伯来书

C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话
时间

来三₁-6

o6 基督比摩西更美!



【真心话】06基督比摩西更美！（来三1-6）

「1 同蒙天召的圣洁弟兄啊，你们应当思想我们所认为使者、为大祭司的耶稣。2 他为那设立他的尽忠，如同摩西在 神的全家尽忠一样。3 他比摩西算是更配多得荣耀，好像建造房屋的比房屋更尊荣；4 因为房屋都必有人建造，但建造万物的就是 神。5 摩西为仆人，在 神的全家诚然尽忠，为要证明将来必传说的事。6 但基督为儿子，治理 神的家；我们若将可夸的盼望和胆量坚持到底，便是他的家了。」（来三1-6）

引言：今天的灵修经文（来三1-6），主要讲述，作者在今天经文中提醒信徒一件事，就是要「思想」那称为「使者的耶稣」（1节）。你有否在生活中多抽时间去深思和默想救主耶稣基督和祂在你生命上所作的工呢？作者选摩西作对比，因摩西在当时犹太读者的心目中比任何人更尊荣。但作者说，若将他与基督相比，摩西就逊色得多了。请注意下列有关基督远超摩西的两点：（一）房屋与建造者（3-4节）——此处的房屋乃指犹太国，以摩西为代表。摩西好比房屋，而基督乃是万物的建造者，所以祂当然远超过摩西了。

(二) 仆人与儿子 (5-6节) ——摩西为以色列家作仆人，但基督却是儿子，这位儿子要治理神的家，摩西亦包括在内，为此基督在此又大过摩西了。



希伯来书 陈希曾短讲

06摩西是基督的预表



【牧者短讲】06摩西是基督的预表（陈希曾）

1. 第三章一直到第十章，就特别说到祂的工作，所以一开始：「同蒙天召的圣洁弟兄啊，你们应当思想我们所认为使者、为大祭司的耶稣。」所以这里的主耶稣祂一面是使徒，祂是被差遣的。

2. 那么是大祭司呢？很明显的是这个升到高天以后，那么是指的今天在天上的工作。所以一个是在地上的，一个是升天以后得荣耀。

3. 摩西的信息就是我不过是影子，但是有一天那个实体要来到，什么时候摩西这样地作见证，这样证明的时候，这个就叫做在神的全家承认基督。



摩西是谁？

一、摩西是谁？

1. 摩西带领以色列人出埃及：这是以色列人生命中很大的经历，在百姓眼中摩西如同他们的救主。

2. 摩西引进律法：西奈山上领受神的律法，作为以色列民生活、行动、敬拜神的准则。

3. 摩西建立神治的国度：摩西在四十年的生活中建主神权政治，即以神为主的国度。摩西在以色列人心中如同国父，犹太教是以摩西律法为主，即摩西为犹太教的代表。

4. 摩西是基督的预像：摩西就像一张照片，来见证实体的基督。



基督比摩西更美

二、基督比摩西更美

1. 基督是建造者，摩西是房屋：此处的房屋乃指犹太国，以摩西为代表。所以祂当然远超过摩西了。
2. 基督是神的儿子，摩西是神的仆人：这位儿子要治理神的家，摩西亦包括在内。
3. 基督是在神的全家之上，摩西是在神的全家之中：摩西只是在神的全家之中的一员，他是基督的预像。
4. 基督是治理神的家，摩西是尽忠于神的家：基督是这家的建设者，比摩西更有荣耀和尊贵。
5. 地上的职业是养生用的副业。基督徒的正业是神的「天召」，这是我们一生的事业。